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Multiple Estate/Consignment Auction in Bowling Green, Ky

Auction Opens. Mon, Jul 15 9:34pm CT

Title

ASM Black Powder .44 Magnum Revolver
With 8" Barrel Made In Italy With Leather
Holster

Uranium Glass Quartz Clock With 8" Diameter
Works

Uranium Glass Quartz Clock Working 8.5x8.5

1830 Capped Bust Silver Half Dollar With
Large 0 And Rainbow Toning

Limited Edition 1991 Vette Collectors Edition
Buck Workman Pocket Knife And Belt Buckle
#339 Of 1000

Case XX Box Set 1987 Vette Collectors
Edition Sod Buster And Belt Buckle #339 Of
1000 From Hard Hat Knives Owensboro KY

Case XX 1984 Vette Collectors Edition 3 Blade
Stockman #339 Of 1000

Case XX 1986 Hard Hat Knives Vette
Collectors Edition Bone Handle Trapper #339
Of 1000

Case XX 1981 Vette Bowling Green Ky.
Limited Edition Box Set #339 Of 500 Bone
Handle Copperhead With Sharpening Stone
And Belt Buckle

ERTL 1923 Chevy Delivery Van University Of
Kentucky Die Cast Coin Bank Limited Edition

Racing Champions Gold Alan Jackson 1940
Ford Die Cast Car

1997 ERTL Texaco Maxwell Touring Car

ERTL Peda Tractor Parts Die Cast Coin Bank
Of Ford 1913 Model T Delivery Van Rare

ERTL Coke 1956 Ford Truck Die Cast Coin
Bank

Vintage Crssman 140 Air Rifle

11x9 Display Box With Arrow Heads And
Beads

11x9 Display Box With Arrow Heads And
Beads

Lot
0017

0018

0019
0020

0021

0022

0023

0024

0025

0026

0027

0028
0029

0030

0031
0032

0033

V14

Auction Closes. Mon, Jul 22 6:05pm CT

Lot
0034

0035

0036
0037

0038
0039

0040

0041
0042

0043

0044

0045

0046

0047
0048
0049

0050

0051

0052

0053

Title
11x9 Display Box With Arrow Heads And
Beads

Framed 6.5" Large Arrow Head In 9x7 Display
Box

Patsy Cline 4 Cd Box Set

Vintage Bulova Gold Tone Working Womens
Wrist Watch

Michael Garman Sculpture Cutter Bust

1971 Aladdin Lunch Box Walt Disney's
Pinocchio Metal Lunch Box

Vintage Hammered Copper Basket With Brass
Handle

17.5"x17.5" Pal Ade Metal Advertising Sign
24x16 Benson & Hedges 100s Meta Tobacco
Advertising Sign

23x15 Corona Extra Cerveza Metal
Advertising Sign

24x18 Tullamore D.E.W. Irish Whiskey Metal
Advertising Sign

24x10 Lion Head Mator Qil Gilmore Monarch
Of Oil

24x10 Keynoil For Fords A Metal Advertising
Sign

Case XX Hand Crafted Knives Door Mat 27x18
Case XX Hand Crafted Knives Door Mat 27x18

Remington Country Dove Tail Wood Crate
With Checker Board Top 11x9x16

1990 Coors Winter Fest Advertising Crate
17x10x11

16x13 Framed Aunt Jemima Pancake Flour
Advertisement

Antique Bowling Green Ky. Framed Picture Of
Senior Class Of Ogden College 1922 15x11
Rare

Sealed NOS Lether Bound Edition Of Herman
Melville's Moby Dick
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Lot Title Lot Title
0054 26" Tall Vintage Oil Lamp With Antique Parts 0080 Rough Rider Elephant Toe Dual Blade Pocket

Including Locking Aladdin Chimney And Knife

Pewter Base 0081 Vintage Bluegrass John Primble Barlow Style
0055 NIB Case XX Chrome Vanadium Burnt Bone Green Bone Handle Dual Blade

Trapper _ 0082 Vintage Camilus Cub Scouts Pocket Knife
0056 NIB Case XX Dual Blade Black Derlin 0083 Like New Frost Cutlery Red Bone Cheetah
0057 NIB Case Bros. Cutlery Chestnut Bone Tin Set 0084 Vintage Ulster BSA Pocket Knife

Trapper

_ 0085 Vintage Boker Tree Brand 4 Blade Congress
0058 Vintage Brass Case XX Belt Buckle

_ 0086 Harley Davidson Automatic Stiletto
0059 NIb Vintage 1970s Case XX Black Bone _
Handle Dual Blade Canoe 0087 Vintage Schrade Cut Co. Large Texas

Toothpick
0060 Case XX Red Abaone Dual Blade Peanut ompre _ _
. 0088 NIB 1973 Wiss Boker Great American Story
0061 Vintage Case Lockback Stag Handle Pocket Knives 3 Blade Whittler The Golden Spike

Knife
0062 NIB Case Red Bone Trapper
0063 NIB Case 1980 Diamond Jubilee

0089 9" Milano Stiletto Quick Release Knife
0090 Blue Pearl Automatic Stiletto

Commemorative Knife With Tortoise Shell 0091 NIB Vintage Bear Hunter Soligen L ockback
Handle Deer Hunter
0064 NIB Case XX Patriotic Kirinite Smooth Half 0092 NIB Boker Tree Brand 1976 Great American
Whittler Story Knives The Melting Pot
0065 NiB 1992 Case XX Mako Lockback With 0093 Vintage Dual Blade Imperial Small Pocket
Leather Belt Case Knife
0066 NIB Case XX 1986 Brown Bone Medium 0094 Uti ca Sportsman Vintage Straight Hunting
Stockman K.nlfe
0067 NIB Case XX Chrome Vanadium Mineral Labs 0095 Vintage Mexico Faux Bone Blade L etter Opener
Red Synthetic 3 Blade Stockman 0096 Lime New Old Timer Straight Knife And
0068 NIB Case XX Medium Amber Bone 3 Blade Sheath
Stockman 0097 Lime New Old Timer Straight Knife And
0069 NIB Case XX Bone Stag Peach Seed Jig Sheath
Medium Stockman 3 Blade 0098 NIB Buck Knives Limited Tin Set With Canoe
0070 NIB Case XX Synthetic Ocean Pearl Trapper And Toothpick
Crandall Jig Small Swell Center Jack Corelon John 3:16 Trapper
0072 NIB Case XX Caribbean Blue Bone Saw Cut 3 0100 NIB Case XX Limited Commemorative John
Blade Stockman Wayne Trapper
0073 NIB Case XX Red Bone Center Swell Jack 0101 LikeNew Harley Davidson Zippo
With Coca-Cola Shield 0102 Like New Commemorative September 11th
0074 NIB Bear Hunter Soligen Lockback Duck Zippo
Hunter 0103 Lot Of 4 Assorted Old Coins
0075 Like New Vintage E. Bruckman Mann Soligen 0104 1851 Large Cent Slotted
Dual Blade Knife 0105 Case Of 200 Hundred Football Cards
0076 Case 3 Blade Stockman 0106 Case With 200 Hundred Basketball Cards
0077 Vintage Sabre Hawkbill Pruning Knife 0107 Case Of 200 Baseball Cards
0078 Vintage Richards Sheffield England Royal 0108 35x21 Signed Don Ensor Print Framed And
Canadian Mounted Police M atted
0079 1932 Knoxville World Fair Coke Advertising 0109 Signed And Framed Don Ensor Print Cabin
Knife Made In USA Fever Fishing Print

0110 Keen Kutter Advertising Framed Print 22x18

2/14



Lot
0111

0112
0113
0114
0115
0116

0117
0118

0119

0120

0121

0122
0123
0124

0125
0126
0127
0128
0129
0130
0131
0132
0133
0134

0135
0136
0137
0138

0139
0140
0141
0142
0143

Title

Green River Whiskey Framed Advertising
32x26 From Owensboro Ky.

Vintage Bundy Clarinet And Carry Case
Vintage Bundy Clarinet And Carry Case
Vintage Conn Director Trumpet

Xavier Trumpet And Carry Case

Vintage Conn Trumpet With Mother Of Pearl
Buttons And Carry Case And Straight-Mute

Vintage Bach TR300 Trumpet

1979 Topps Complete Set Of 726 Cards With
Ozzie Smith Rookie

Lot Of 25 Sedled Packs 1980s Topps, Fleer,
Donruss With Mike Schmidt And Roger
Clemens

1982 Topps Complete Set With 792 Cards With
Cad Ripken Rookie

1977 Topps Complete Set With 660 Cards
Including Dale Murphy Andre Dawson Hof
Sutter And Rookies

Lot Of 100 1968 Topps Baseball Cards
Lot Of 27 Assorted Pete Rose Cards

Lot Of 54 Assorted Cincinnati Reds Cards
From 1954-78 Including Tom Seaver, Joe
Morgan, Tony Perez

Lot Of 90 1959 Topps Baseball Cards
Lot Of 150 1966 Topps Baseball Cards
Lot Of 126 1963 Topps Baseball Cards
Lot Of 114 1961 Topps Baseball Cards
Lot Of 5 Carl Furillo Baseball Cards

Lot Of 4 Sandy Amoros Baseball Cards
Lot Of 9 Johnny Bench Cards

Lot Of 27 Assorted Magic Johnson Cards
Lot Of 27 Assorted Michael Jordan Cards

1971 March Madness Final Four Program With
WKU Hilltoppers

1960 Topps Sparky Anderson
1957 Topps HOF Whitey Ford
1958 Topps Stan Musial All Star Card

1975 Toppslot Of 3 Cards Bench, Aaron And
Santo

1955 Red Man Gus Bell Card

1960 Topps HOF Duke Snider

1961 Topps Brooks Robinson HOF

1959 Topps HOF Whitey Ford Y ankees Card

Lot Of 2 1955 Red Man Baseball Cards Curt
Simmons And Bob Porterfield
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Lot

0144
0145
0146
0147

0148
0149

0150
0151

0152
0153

0154

0155

0156

0157

0158

0159

0160

0161
0162

0163

0164

0165

0166

0167
0168

0169
0170

0171
0172
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Title

Lot Of 2 1954 Red Man Baseball Cards
1971 Topps HOF Johnny Unitas Colts Card
1960 Topps HOF Al Kline Baseball Card

1960 Topps HOF Brooks Robinson Baseball
Card

Lot Of 3 Pete Maravich Basketball Cards

1959 Topps George Sparky Anderson Rookie
Card

1972 Topps HOF Gayle Sayers Football Card

1958-59 Lot Of 2 Jim Bunning Baseball Cards
Kentucky Senator

Lot Of 2 1970 Topps Pete Rose Cards

Vintage George Washington Cast Iron Coin
Bank

Antique Miniature De Lux Clock Mfg Co.
Cuckoo Clock Untested

Vintage West Germany Miniature Clock
Untested

Antique August C Keebler Co. Miniature
Cuckoo Clock Untested

Antique De Lux Clock Co. Miniature Cuckoo
Clock

Antique German Berger Miniature Cuckoo
Clock Untested

Antique De Lux Clock Co. Miniature Cuckoo
Clock Untested

Antique De Lux Clock Co. Metal Face Old
Time Golf Theme Small Clock Untested

Linden Black Forest Miniature Clock Untested

Vintage Germany Porcelain Faced Small Clock
Untested

Vintage Germany Jose Hauser Small Vintage
Clock Untested

Antique De Lux Clock Co. Mfg Miniature
Cuckoo Clock

Vintage Germany Josef Hauser Miniature Clock
Winds And Ticks

Vintage Germany Josef Hauser Miniature Clock
Untested

H& C Heinrich Selb Bavaria Tea Set

Vintage Lamp With Metal Base And Hand
Painted Shades 20" Tall

Large Basket Of NOS Pins

Vintage Lot Of Assorted Erector Set Parts
Including Erector Set Storage Box

Vintage Erector Set Storage Box And Contents
Bucket Of Legos



Lot

0173
0174
0175
0176
0177

0178

0179

0180
0181

0182

0183

0184

0185

0186
0187
0188

0189

0190
0191

0192
0193

0194
0195
0196

0197
0198
0199
0200

0201

0202

Title

Bucket Of Legos

Barbie Airplane Large Play Toy

Barbie Van And Bag Of Accessories

Vintage Wire Metal Milk Crate Full Of Bottles

Goshen Dairy Milk Crate Full Of Assorted Milk
Bottles

Newark Clock Co. Flo Blu Porcelain Faced 8
Day Clock Untested

Vintage German Kak Porcelain Faced Flo Blu
8 Day Clock Untested

Vintage German Flo Blu Porcelain Faced Clock

Tom's Toasted Peanuts 60th Anniversary
Wooden Coin Bank Truck

Binder Of Vintage Baseball Cards Including
Kmart 20th Anniversary Topps Cards

Complete Set In Binder Of 1990 SkyBox
Basket Ball 1-423

Binder With Complete Set Of 1992 NFL
Gameday Jumbo Cards 1-500

Lot Of 2 Louisville Slugger Mini Bats From
Museum

Vintage Wood Bird Cage 29" Tall
Lot Of Antique Embossed Bottles

Largelot Of Assorted Vintage Bottles Including
Embossed And Branded Milk And Nehi Soda

Like New In Box Goebel West Germany M.J.
Hummel Statue Letter For Santa Clause

Lot Of 4 Gold Dollar Collectors Binders

Spirit Of 76 First Day Issue Set Bicentennial
Celebration

Lot Of 6 Gilded Faux Notes

1970 United Nations First Day Issue Fine Silver
Round

Lot Of 22 Indian Head Pennies
Vintage Carved Wood Elephant Small Statue

Vintage Lledo 1/64 Die Cast Standard Qil
Company Polarine

Lot Of Dept. 56 Miniatures
Lot Of Hummel Like Figures
Lionelville Clock Untested |ssue

Antique Kids Rocking Chair With Embossed
L eather Seat

Lot Of 25 Vintage Jeanette Wedgwood
Hellenic Green

Glasses, Pitcher And Ice Bucket
1921 Morgan Silver Dallar Uncirculated

4114

Lot

0203
0204
0205
0206
0207
0208
0209
0210
0211
0212
0213

0214
0215
0216
0217
0218
0219
0220
0221

0222

0223

0224
0225

0226
0227
0228
0229
0230
0231
0232
0233
0234
0235
0236
0237
0238
0239
0240
0241
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Title

1889 Morgan Silver Dollar AU
1896 Morgan Silver Dollar
1896 Morgan Silver Dollar AU
1889 Morgan Silver Dollar AU
1887 S Seated Liberty Dime
1887 S Seated Liberty Dime
1866 Shield Nickel Rays Type
1867 Shield Nickel

1867 Shield Nickel

1800s Slotted Large Cent

Lot Of 4 Washington Silver Quarters Of
Assorted Dates

Lot Of 31929 Standing Liberty Quarter
Lot Of 2 Standing Liberty Quarters
1876 Seated Liberty Quarter

1876 Carson City Seated Liberty Dime
Lot Of 4 1886 Indian Head Cents

1863 Civil War Issue Indian Head Cent
1863 Civil War Issue Indian Head Cent

1999 P Dolly Madison Commemorative Proof
Silver Dollar

2009 P Louis Braille Proof Commemorative
Silver Dollar

2007 P Jamestown 400th Anniversary Proof
Commemorative Silver Dollar

1987 S Constitution Silver Dollar

1990 P Centennial Eisenhower Silver Proof
Dollar

Lot Of 6 Individual Steel War Pennies
Lot Of 5 Mercury Dimes

Lot Of 5 Mercury Dimes

Lot Of 5 Silver Dimes Mostly Mercury
Lot Of 3 Mercury Dimes

Lot Of 3 Mercury Dimes

Lot Of 3 Mercury Dimes

Lot Of 6 Individual Kennedy Half Dollars
Lot Of 5 Individual Kennedy Half Dollar
Lot Of 7 Mint Sealed Dimes

Lot Of 11 Ike Dollars

Mount Rushmore Presidential Medallion
Lot Of 2 US Mint Proof Sets 1980 And 1982
Lot Of 2 USMint Proof Sets 1987, 1985
Lot Of 2 US Mint Proof Sets

Lot Of 2 US Mint Proof Set



Lot

0242
0243
0244
0245

0246

0247

0248
0249
0250
0251
0252
0253
0254
0255
0256
0257
0258
0259
0260
0261
0262
0263
0264
0265
0266
0267
0268
0269

0270
0271
0272
0273
0274
0275
0276
0277
0278
0279
0280
0281

Title

Lot Of 2 US Mint Proof Sets 1981, 1982
1977 US Mint Proof Set
Lot Of 2 US Mint Proof Sets 1984 And 1972

Lot Of 8 Presidential Gold Dollars And 10 2017
Quarter Sets

Lot Of 8 Presidential Gold Dollars And Quarter
Sets

Lot Of Us Mint Proof Sets And lke Dollar
Bicentennia Necklace

48x24 Home George Washington High Schaool
48x24 Road Sign Arrow

30x30 Stop Sign

24x24 25 Mph Road Sign

24x24 Route 29 Road Sign
24x12 Tow- Away Zone Sign
18x12 30min Parking

18x12 No Parking Sign

18x12 No Parking Sign

18x12 Handicap Parking Sign
18x24 Neighborhood Watch Sign
30x30 Stop Sign

30x30 Caution Crossing Sign
30x29 Pedestrian Crossing Sign
30x24 End School Zone Road Sign
30x24 Road Sign

30x29 Pedestrian Crossing Sign
30x30 Road Sign

42x9 South Boston Rd Sign
24x12 North Road Sign

24x24 25 Mph Road Sign

Vintage Bicentennial Ball Ideal 5 Gallon Wire
Top Jar

Antique Wood Tool Box

Vintage Metal Tool Box And Contents
Vintage Galvanised Metal Trash Can
Vintage Galvanised Metal Trash Can
Antique Milk Can Marked

Antique Bluegrass Dual Sided Axe
Metal Sealtest Milk Crate

Antique Large Slicer

Large Galvanised Metal Tup

Vintage Wire Metal Barrel Chair
Antique Large Steel Milk Can
Vintage Horse Weather Vane 39" Tall
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Lot

0282
0283
0284

0285
0286
0287

0288

0289
0290

0291
0292

0293
0294

0295
0296
0297
0298
0299
0300

0301
0302
0303
0304
0305

0306
0307
0308
0309
0310
0311

0312

0313
0314
0315

0316
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Title

Antique R&M Metal Cage Fan 45" Tall
Vintage Sears Chain Saw Untested

Vintage Old Timey Bottle Collection Display
With Antique Hand Truck

Vintage Wood Coke Crate Full Of Bottles
Vintage Plastic Coke Crate Full Of Bottles

Lot Of 4 Coke Plastic 8 Pack Bottle Carriers
And Assorted Bottles

Schwinn Boundary Gas Powered Mountain
Bike With Extra Seat

Antique Aladdin Oil Lamp Nutype Model B

Cracker Barrel Style 4qt Blue Glass Wire Top
Jar

Falls City Minnow Bucket The Anglers Choice

Lot Of Vintage Car Emblems And License
Plates

Fish Brand Vintage Fire Crackers

Lot Of Vintage Writing Items And 1943
Callander

Large Collection Of Vintage To Antique Photos
1973 Grayson County Ky License Plate

1931 Chrydler Le Baron Car 10x8

Finck's Overalls Cast Iron Pig Coin Bank

Large Lot Of Assorted Vintage

Antique Liggett & Myers Tobacco Crate And
Assorted Vintage ltems

Vintage Cast Iron Griddle Pan And Corn Stick
Large Lot Of Antique And Vintage Items
Antique Blow Torch Marked

Lot Of Costume Jewelry

Vintage Union Products Small Blow Mold
Santa

Vintage Rainbow Oil Can

Ball Ideal 2 Gallon Wire Top Jar Full Of Shells
Ball Ideal 3 Gallon Wire Topjar

Vintage Silver Plate Hammer Finished Bowl
Ruby Red Oil Lamp Base

Antique Grain Scoop And Vintage Press Metal
Gardening Tools

Antique Lidded Storage Bucket And Small
Granite Ware Bowl

Asian Dog Statue By Hamshire House
Vintage Carved Stone Egyptian Statue

Vintage Carved Stone Egyptian Statue Of
Anubis Issue

16x14 Cross Stitch Humming Birds



Lot

0317
0318
0319
0320
0321
0322

0323
0324
0325

0326
0327

0328

0329
0330
0331
0332

0333

0334

0335

0336

0337

0338

0339
0340
0341
0342
0343
0344
0345
0346

0347
0348
0349
0350

Title

Louisville Pottery #8 Large Crock

1883 Cooy Of Familiar Quotations

Howard Miller Quartz Mantle Clock

Howard Miller Vintage Mantle Clock Untested
Tenneesse Titans Log Cabin Bird House

Sealed 100 Y ear Anniversary Crayola Crayon
Set With Retired Colors

1992 Sealed Crayola Tin Set

1993 Crayola 90th Anniversary Tin Set
1991 Sealed Crayola Collector's Color's
Limited Edition

Sealed Deluxe Marble Set

2001 Sealed Mary Engelbreit Crayola Crayon
Set

1996 World Series Champions New Y ork
Y ankees Stein

Lot Of 2 Vintage German Beer Steins
Lot Of 2 Beer Steins
Antique Amber Glass Pitcher

NIB Vintage HotWheels McKee Little Debbie
Set 1994 And 1996

NIB Vintage HotWheels McKee Little Debbie
Set 1994 And 1996

NIB Vintage HotWheels McKee Little Debbie
Set 1994 And 1996

NIB Vintage HotWheels McKee Little Debbie
Set 1994 And 1996

Lot Of 2 NIB Miniature Die-cast Including
Radio Flyer Wagon

NIB Lowe's Semi Tractor Trailer 1995 Limited
Edition Die Cast

NIB 1985 Kenworth ERTL McKee 25 Y ears Of
Value Little Debbie Semi Tractor Trailer

Container With A Bunch Of Lose Cards
1990 Upper Deck Baseball Card Set
Box Of 1989 Fleer Baseball

World War 2 Memorabilia

World War 2 Memorabilia

World War 2 Memorabilia

Vintage Badge

Early Case XX 3 Dot Yellow Synthetic Dual
Blade Pocket Knife

1941 Ohio Registered Chauffeur License
Vintage Tire Pressure Gauge For Buick Cars
Lot Of 2 Arrow Heads

Large4" Arrow Head

6/14

Lot

0351
0352

0353
0354
0355
0356
0357
0358

0359
0360

0361
0362
0363
0364
0365
0366
0367

0368
0369

0370

0371
0372

0373

0374

0375

0376

0377
0378
0379
0380
0381

0382
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Title

Vintage Miniature Cast Copper Frog

Antique Sterling Filigree Ring Size 8.5 Weight
1.92 Grams

Vintage Mounted Bull Horns

Vintage Head Vase

Vintage Japan Rubens Ceramic Head Vase | ssue
Vintage Nike Roller Skates Size 9

Vintage Bartlett Collins Gay Fad

16x16x12 Box Of Assorted Indvidual Pages Of
Cards

Large Lot Of Assorted Cards And Magazines

Large Lot Of Assorted Comics Mostly 90sWith
DCs Superman, Marvel, Ren And Stimpy ,
Turok Well Kept Collection

Lot Of 3 Assorted Binders Of Cards
Large Binder Of Baseball Cards

Tote Full Of Pages Of Cards 24x17x12
Box Of 1991 Score Baseball

Assorted Box Of Football Cards

Lot Of Baseball Cards

Sterling Agate Slice Window Druzy Large
Pendant Weight 35.5 Grams

Large Sterling Pendant Weight 30.5 Grams

Vintage Large Sterling Turquoise Pendant
Weight 66.18 Grams

Jumbo Sterling Polished Agate Pendant Weight
68.2 Grams

Large Sterling Pendant Weight 33.5 Grams

Large Septarian Sterling Pendant Weight 58.8
Grams

Sterling Large Jasper Pendant Weight 43.7
Grams

Sterling Turquoise 21" Necklace With Large
Pendant Weight 65.7 Grams

Sterling Turquoise 20" Necklace With Large
Pendant Weight 68.9 Grams

Sterling Turquoise 24" Necklace With Ornate
Pendant Weight 52.2 Grams

Vintage Disney Wrist Watch

Lot Of Silver Plate Fashion Chains

Vintage Mickey Mouse Telephone

Plug In Motion Activated Halloween Skeleton

22x23 Framed Painting Of Football Scene
Signed Harold Clemerson

23x19 Framed Painting Of Baseball Player
Signed Harold Clemerson



Lot
0383

0384
0385

0386
0387
0388

0389

0390
0391
0392
0393
0394

0395

0396

0397
0398

0399
0400

0401

0402

0403
0404

0405

0406
0407
0408
0409
0410

0411
0412
0413
0414

Title

33x25 Framed Painting Of Various Athletes
Signed Harold Clemerson

30x24 Artistic Nude Oil Painting

37x30 Artistic Nude Oil Painting Signed Va.
Hanson 1983

Antique Hay Harpoon
Antique Hand Tool Marked Otsego

Antique Coopers Hand Adze Colts Foot
Marked L& JWhite #2

1940s Wingback Floral Pattern Chair With 36"
Tall back

Case XX Amber Bone Mini Trapper
Case XX Small Pen Knife Brown Derlin
Case XX Sod Buster Jr. Like New

Case XX Amber Bone Mini Trapper

Antique Germany Bone Handle Quick Release
Quill Knife

Case XX Emerald Green Bone Seahorse
Whittler With Arrow Shield

Case XX Centenia Celebration Genuine Stag
Canoe

Case XX Brown Bone Peanut

Vintage Camco Dual Blade Maother Of Pearl
Pocket Knife

German Eye Dual Blade Small Pocket Knife

Case XX Smooth Synthetic Hawk Bill Pocket
Knife

Vintage Case XX Brown Bone Slimline
Trapper

Case XX Orange Bone Trapper With
Wharncliffe Blade

Case XX Brown Bone Medium Stockman

Vintage Kase Single Blade Pocket Knife By
Bontgen & Sabin Solingen Germany

1972 Wiss Boker Tree Brand Soligen Germany
Limited Stockman 3 Blade Picket Knife

Case XX 9 Dot Sod Buster

Case XX Brown Bone 7 Dot Whittler

Case XX 1920-40 3 Blade Large Stockman
Case XX 1992 Genuine Stag Jack Knife

Case XX Brown Medium Stockman 3 Blade
Picket Knife

Case XX 6 Dot Brown Pen Knife
Vintage Winchester 3 Blade Stockman
Case XX Small Brown Stockman I ssue

Case XX 1 Dot Red Bone 3 Blade Congress
Whittler Missing Shield

7114

Lot
0415

0416
0417

0418
0419

0420
0421
0422
0423
0424

0425
0426

0427
0428

0429

0430
0431

0432
0433
0434
0435

0436
0437

0438
0520

0521
0522

0523

0524

0525

0526
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Title

NIB Case XX Merry Christmas Red Sparkle
Tear Drop Knife

Barlow Style Rough Rider Caterpillar

Vintage Bear Hunter 3 Blade Large Pocket
Knife

Lot Of 2 Pocket Knives Trapper And Congress

Kentucky Rifle Louiseville Ky. Rose
Pearlescent 4 Blade Congress Pocket Knife

Vintage Parker Frost Trapper

Dual Blade Pocket Knife

Owl Head Mother Of Pearl 4 Blade Congress
Lot Of 3 Assorted Pocket Knives

Vintage Frost Cutlery 3 Blade Stockman
Rainbow Wood Finish

Vintage Frost Cutlery Tomahawk Pocket Knife

NIB Kissing Crane Robt Klas Red Medium
Trapper
Lot Of Assorted Knives And Items

NIB Case XX Davey Allison Lockback Limited
Collectors Knife

Vintage Case XX 5 Finn Stag Handle Straight
Knife And Leather Sheath

Winchester Straight Knife And Sheath Issue

18x12 Display Case Full Of Assorted Miniature
Pocket Knives 54 In Total

NIB John Deere Picket Knife
Antique John Deere Watch FOB
Vintage Camel Advertising Lighter

Lot Of 4 Marked Pottery Bowls Including
McCoy And RRP Co.

Lot Of 4 Vintage Marked Porcelain Platters

J& G Meakin England Ironstone Chamber
Bowl

Lot Of 2 Porcelain Serving Bowls And Plates

Vintage 1993 Frank Buster, Fight&€™n Rooster City
Of Goodlettsviile TN 04/100 Rare

Vintage Plastic Rosbro Rosen Candy Container

Schrade Uncle Henry 3 Blade Limited Edition
Stockton Pocket Knife

Vintage C. K. &c Co. Gold tone 3 Blade
Gentleman's Pen knife Germany

Fight'n Rooster Frank Buster Easy Money
Christmas Tree 3 Blade Stockman

Vintage Ranger Ultra Honed Advertising
Stockman Pocket Knife

Antique 1875-1943 Eagle PHILA (Creutzberg)
Mason Masonic Office Knife



Lot
0527

0528
0529

0530

0531

0532

0533

0534
0535
0536

0537
0538
0539

0540

0541

0542

0543
0544

0545

0546

0547
0548
0549
0550
0551

0552
0553
0554

0555
0556

Title

Antique/Vintage Henry Sears Company 2 Blade
Office Knife
Bolt Action Gerber Knife With Case

Vintage USA 2 Blade Knife "Protect Y our
Right To Bear Arms’

Vintage Autopoint Chicago Advertising Pocket
Knife

Vintage Victorinox Switzerland Stainless S
Rostfrei Single Blade Folding Knife

Vintage Authentic Altar Boy Single Blade Gift
Knife

Antique 14K Gold & Enamel Pin With &...> Carrat

Diamond 2.44 Grams
Vintage Elvis Pocket Knife Made In Germany
4 Vintage Masonic Lodge Pocket Knives

Puma Sportec 230 245 Lock Blade 4 5"
Solingen Germany Pocket Knife

Vintage The Ideal 3 Blade Pocket Knife
Vintage Craftsman 9560 Utility Knife

Vintage Kershaw 2040 Lock Back Pocket Knife
By Kai Japan made in Oregon

Vintage Jim Bowie Y ellow Handle 3 Blade
Stockman German Hand Made Pocket Knife

Antique Richards Sheffield Of England Pocket
Knife

Vintage Imperial Prov RI Crown yellow handle
2 blade folding pocket knife USA

Lot Of Vintage Advertising Knives

Vintage Texaco Household Oil Can With Metal
Spout

Vintage Buddy L Pink Carrousel Metal Truck
With Lion & Hippo Carrousel Turns

Antique Native American Felt Tobacco Blanket
With Swastika 8" X 6"

Lot Of 6 Vintage Knives

7 Vintage Pocket Knives

9" Fixed Blade Knife DN 56 With Sheath
Rubber Brontosaurus 17" Inches Tall 18" Long

Vintage Unopened Prince Albert Tobacco Can
With Bonus Gift Inside

13" Vintage 1960s Korris Kars Plastic Corvette
Vintage Tobacco Lot

Vintage Kentucky Political Memorabilia
Includes Bert Combs, Kelly Thompson, Martha
Lane Collins ,& Gordon Johnson

Vintage Tobacco Tins Some Rare
Lot Of Vintage Tobacco Tins
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Lot
0557

0558
0559
0560

0561
0562
0563

0564
0565
0566
0567
0568
0569
0570
0571
0572
0573
0574
0575
0576
0577
0578
0579
0580
0581

0582
0583

0584

0585
0586
0587
0588
0589
0590
0591
0592

0593
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Title

Vintage Glasgow, Mammoth Cave, & Bowling
Green Advertising

Vintage Pen Lot

Vintage Toy Train Cars

Antique Stromberg-Carlson Dynatomic 1400-H
Radio A

Ceramic tea pots, mini tea set, S& P shakers
Kitty in poinsettias tea pot

Collection of tea potsincluding blue
graniteware pot

4 adorable teapots

Collection of mosty Asian-inspired teapots

4 charming ceramic teapots

Large collection of small teapots

Stoneware Christmas tea set

&€oHousea€e and ice cream cart teapots
&€oVillageéd€s & birdhouse teapots

Ceramic washbow! and pitcher

15x20x12&€» wooden trunk

38&€- tall decorative churn

Rolling bar cart 36x26x16&€*

3 Vtg chairs and stool

27x23x14&€+ decorative side table

Vintage Colonial styled entryway bench
79x47x16&€+ vintage china cabinet
19904€™sM&G Power Team Jeep and accessories
19904€™s M & G Power Team action figures

1990&4€™s M & G Power Team action figures
including paratrooper

1990&4€™s M & G Power Team action figures

1990&4€™s M & G Power Team action figures with
accessories

1990&4€™s M & G Power Team footlocker of
accessories

Vtg Monpoli tea set

4 electric teapots-al have their cords

Collection of fruit, veg, and other teapots

Large collection of teapots

Collection of teapots

Collection of 6 teapots

Collection of teapots including 50th anniversary

Fruit & veggie motif teapots and large, orange
pitcher

Large blue and white ceramic teapot with front
and lizard design



Lot

0594
0595
0596
0597
0598
0599
0600

0601
0602

0603
0604
0605
0606
0607
0608
0609
0610
0611
0612
0613
0614
0615

0616
0617
0618
0619
0620
0621
0622
0623
0624
0625
0626

0627
0628

0629
0630

0631

Title

Gold Castle hand~painted cat teapot

Sweet little Vtg Fox teapot

Asian~inspired teapots, sake set, S& P

3 nice mgjolica teapots

1930&€™s Porcelier Dutch boy & girl teapot
3 stoneware teapots

Collection of teapots, and teapot with matching
cream and sugar

Vintage teapot and teacups

Neat collection of enamelware, metal, and folk
art teapots and accessories

Vintage Delphite Muffinier

2~sided vintage mirror

Vintage Smith Corona Skywriter typewriter
Collection of conchs and shells

10.54€+ Carnival glassvase

Fenton carnival glass boot

Vintage watch parts including Elgin and Bulova
1969 Marion~Kay coin collection clock
Crackle art glass hummingbird feeder
Vintage office supplies

Vintage reels'wheels/pulleys

Vtg Kriss Kross Stropped & razor

Vintage play script, music book, service
manuals, etc

1896 Caesar&€™s Gallic War book

1928 The Eternal Question

1949 the Watch Repairer&€™s Manual

1880 elementary Spelling Book

1909 History of Kentucky book

1870 Madvigd€™s L atin Grammar

1930 The Child-Centered Speller

1930&€™s Health Knowledge school book
1919 American Lit book

Collection of Vintage lllinois Lions Clubs pins

245€» & 6a€» strands of vintage pearls, both with
sterling clasps
Sterling cuff and cufflinks tw14.6 grams

Beautiful Vtg Alice Cabiness sterling & blue
cat eye stone necklace & bracel et

24k gold dangle earrings wt 3.8 grams
144€+ and 8.5&€- double strand Vtg pearls with
sterling clasps

14k gold and blue lapis beaded necklace wt
16.7 grams
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Lot

0632
0633

0634
0635
0636

0637

0638
0639
0640

0641

0642

0643
0644
0645

0646

0647

0648
0649

0650

0651

0652

0653

0654
0655
0656
0657
0658
0659
0660
0661
0662

0663
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Title

1960&€™s Sterling charm bracelet tw 44 grams

Vtg/Antique 95€» and 8.5&€+ double strand pearl
necklaces and sterling clasps

Size 7.5 24k gold amethyst and ¢z stones ring
Very rare Vtg Foritt road runner pin

Vtg signed southwestern sterling and stone
pendant

14k gold and genuine diamond ring guard wt
2.8 grams

Large Southwestern cuff
Vintage Navajo sterling cuff wt 47.9 grams

Vintage mesh and pearl necklace and gold-tone
SEosStara€. bracel et

Vintage Cameo pin, necklace, and Swiss-made
Watch necklace

Vg Speidel bracelet, tie tack & cufflinks, signet
rings, and

Vg copper cuffsincluding Southwest
255€+ & 18&€+ Vtg Monet necklaces

Vtg black glass beads and black-accented
necklace

Nice collection of pendants, bracelet and
Mimidin deer buckle

Antique Western Germany brooch and
matching earrings

Fabulous vintage bracelet and 285€- flapper pearls

Fantastic gray Marvella pearls, scarab bracelet,
Torino pin, and white bead collar

Vtg 3 strand pearl & Aurorabeads, plus pearl
and stone necklace

3 stone necklaces including Mimidin faux pearl
and jade necklace

Vintage shell/glass several-strand necklace and
matching earrings

Vintage pearl collar necklace and pearl &
rhinestone bracel et

Stunning collection of vintage pearl jewelry
Vintage Bulova Senator watch in original case
Gorgeous collection of vintage peach pearls
Stately vintage turquoise necklace

Fashion turquoise bracelet and size 6 ring

Very nice vintage Southwestern charm bracel et
Vintage Southwestern necklace

Vintage turquoise cuff bracelet

Vintage turquoise-colored necklace and
adjustable ring

Turquoise-colored stone bracel ets



Lot

0664
0665

0666

0667

0668

0669
0670
0671
0672
0673

0674

0675

0676
0677
0678
0679
0680
0681

0682
0683
0684
0685
0686
0687
0688
0689
0690

0691
0692
0693
0694
0695
0696
0697
0698
0699

Title

1970&€™s Spanish Blossom necklace

Neat collection including fan earrings and really
cool flower basket ring

Not your run-of-the-mill marble collection
including giant shooter

Vitnage sighned bird prints: Guy Coheleach and
Nellie Meadows

Very nice 65&€- tall antique floor lamp with etched

brass and green glass accents

Pair of 24x25&€- end tables

Very unique Asian-inspired ice bucket & tongs
104€- signed pottery Buddha

1958 signed 26&€- tall geisha statue

Vintage vases made to mimic Asian bone
carvings

Vintage Asian art with carved accents made in
Hong Kong

Large 13.5&€ Louisville Stoneware 12 Days of
Christmas platter

Large 12&€- Lousiville Stoneware covered dish
Vintage battery operated clock

Vintage aluminum 5 tier picnic lunch carrier
NIB Hot Wheels Star Wars Escape from Jakku
100 rounds Winchester 38 Special

50 rounds Winchester 38 Special full metal
jacket

50 rounds Remington 38 Special

50 rounds Remington 38 Special

50 rounds Remington 32 S&W long

5 rounds Remington slugger

25 rounds Remington 12 gauge

25 plastic Remington 12 gauge

100 rounds CCI 22 long rifle mini mag

50 rounds 12 gauge in carrying case

Like new 2XL Realtree Ozark Trail hunting
vest

Eschenbach Camaro binoculars with case
Nikon Action binoculars

Vintage Selsi light weight binoculars with case
NIB Bose Soundlink Color Bluetooth speaker
Decorated Kennedy half dollar with COA
Decorated American silver eagle

2017 uncirculated American silver eagle

1866 3 cent nickel

2004 Walking Liberty
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Lot

0700
0701
0702
0703
0704
0705
0706
0707
0708
0709
0710
0711
0712
0713
0714
0715
0716
0717
0718
0719
0720
0721
0722
0723
0724
0725
0726
0727
0728
0729
0730
0731
0732
0733
0734
0735
0736
0737
0738
0739
0740
0741
0742

Title

06/12/25 09:40:47

1953 O seated quarter with arrows and rays
1853 O seated half dime with arrows

1856 O seated dime no arrows

1903 Indian head cent

1930 Standing Liberty silver quarter

2016 Canadian $5 coin 1 oz fine silver round
2016 Canadian $5 coin 1 oz fine silver round
2017 Canadian $5 coin 1 oz fine silver round
2016 Canadian $5 coin 1 oz fine silver round
2022 Canadian $5 coin 1 oz fine silver round
1966 Canadian $5 coin 1 oz fine silver round

1967 Kennedy half dollars
1967 Kennedy half dollars
1967 Kennedy half dollars
1967 Kennedy half dollars
Pair of Franklin half dollars
Pair of Franklin half dollars

Pair of Waking Liberty half dollars
1941 Walking Liberty half dollar

1964 Kemnedy half dollars
1964 Kennedy half dollars
Kennedy half dollars

1966 Kennedy half dollars
1968 Kennedy half dollars
1968 Kennedy half dollar
1969 Kennedy half dollars
1970 Kennedy half dollars
1976 Kennedy half dollars
1976 Kennedy half dollars
2012 American silver Eagle

1991 American Silver Eagle
2003 American Silver Eagle
2014 American Silver Eagle
2001 American Silver Eagle

1923 Peace dollar
1923 Peace dollar
1924 Peace dollar
1924 Peace dollar
1925 Peace dollar
1923 Peace dollar
1924 Peace dollar
1924 Peace dollar
1925 Peace dollar



Lot

0743
0744
0745
0746
0747
0748
0749
0750
0751
0752
0753
0754
0755
0756
0757
0758
0759
0760
0761
0762
0763
0764
0765
0766
0767
0768
0769
0770
0771
0772

0773
0774

0775
0776
o777
0778
0779
0780

0781
0782
0783

Title

1924 Peace dollar

1925 Peace dollar

1926 Peace dollar

1921 Morgan silver dollar

1921 Morgan silver dollar

1921 Morgan silver dollar

1921 Morgan silver dollar

1921 Morgan Silver dollar

1921 Morgan silver dollar

1921 Morgan silver dollar

1021 Morgan silver dollar

1899 Morgan silver dollar

1882 Morgan silver dollar

1899 Morgan silver dollar

1900 Morgan silver dollar

1901 Morgan silver dollar

1889 Morgan silver dollar

11 assorted nickels

12 assorted nickels

Lot of vintage nickels

Pair of 2015 Blue Marlin tokens

Pair of 2015 Blue Marlin tokens

Pair of 2015 Blue Marlin tokens

Pair of 2015 Blue Marlin tokens

Pair of 2015 Blue Marlin tokens
Sterling Italian 11&€- chain

Ronald Reagan presidential memorabilia
Beautiful Vintage Godinger jewelry box
Ornate, Vtg hanging mirror

Antique, converted oil lamp with amethyst base

Converted Vtg ail lamp

Collection of Vtg smallsincluding Cross pen &
pencil

Vintage leather brief case

Lansky Sharpeners set

Bone handle knife with leather sheath
Seki Teton Bowie knife with sheath
Collection of utility knives

Vintage Italian a a pearl handle automatic
dtiletto

L eatherman pocket knife with leather case
Smith & Wesson knife and leather sheath
Schrade Old Timer with leather sheath
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Lot

0784
0785
0786
0787
0788
0789
0790
0791
0792
0793
0794

0795
0796

0797
0798

0799
0800
0801
0802
0803
0804

0805
0806
0807
0808
0809
0810
0811
0812
0813
0814

0815
0816
0817
0818
0819
0820

0821
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Title

Vintage knife with turquoise inlay

Vintage knife and |eather sheath

Lenox porcelain clock with original box
Small Fenton hobnail vase

Vintage amberina daisy button ashtray
Vintage Viking hobnail raspberry
Hofbauer-style cobalt blue bird trinket dish
Hazel Atlas Art Deco style lidded compote
Glowing Fenton custard vaseline glass dish
Fenton Olde Virginia glowing fairy lamp

Fenton Olde Virginia glowing vaseline glass
vase

Glowing satin Fenton vaseline glass cat

Glowing Fenton custard vaseline glass fairy
lamp

Gorgeoau mint colored Fostoria drape vase

Collection of home decor including blue and
white candy dish

Gladstone pottery apothecary jar

Beautiful, large, Westmoreland epergne
Vintage chalk dog and Pennsbury Pottery vase
Vtg Anchor Hocking sheep and bunny canister
Blood red sugar and creamer

Collection of colored glass dishesincluding
pink depression glass

Vintage serving bowls including iridescent
114€- carnival glassdish

19504€™s Magic Stay-On dresses
Collection of cat eye marbles

Vtg hand-held auminum, beveled mirror
Large bedazzled bracelet

Size 7 sterling ring with Larimar stone
Sterling pendant with Larimar stone

3 vintage volumes of Shakespeare

1909 editon of Mark Twaind€™s The Prince & the
Pauper

1936 editon of Shakespeare&€™ s Julius Caesar
Vintage bench 18x23x12&€E»

Virnage, solid wood desk chair

Vintage child-size rocking chair

Antique parlor table 26x18&€>

22x26&€- vintage signed paint-highlighted print on
artist board

Collection of vintage toy planes



Lot

0822
0823

0824
0825
0826
0827
0828
0829
0830
0831
0832

0833
0834
0835
0836
0837

0838
0839
0840
0841
0842
0843
0844
0845
0846
0847
0848
0849
0850
0851
0852
0853
0854
0855
0856
0857

0858
0859
0860

Title

Sugar bucket full of wooden spools

Large vintage slatted picnic basket in good
condition

Vintage brass hand-shaped ashtray

Pottery bowls

1940-50&€™s enamel bowl and lid

Beautiful 1930&€™s Homer Laughlin ceramic baker
Small Candlewick personal butter dishes

Various glowing vaseline glass pieces

Unique color-candy apple green glass shoe

Rare, early 1900&€™s enamelware muffin pan

Late 18004€™s early 19004€™s Model brand granite

ware roasting pan

True antique ename stainer with pan hook
Early 1900&€™'s soap dish

Antique funnel and pan set

Antique funnels

Lot

0861
0862
0863
0864
0865
0866
0867

0868
0869
0870
0871
0872
0873
0874
0875
0876

Late 1800a€™s-early 1900a€™s LARGE enamel scooppg77

and grain bowl

Antique enamel milk can

Pair of antique cake/roasting pans

Early 1900&€™s granite ware pan, lid, spatula
Antique enamel lidded bowl/pan

Antique baskets

Small vtg picnic basket of products

Exreizst Whiskey Stones drink set

Steiff, Tapsy bear on wheels

Small vintage egg baskets

1972 Red Eye decanter

1976 Beam decanter

Vtg &oeRepublicané€e elephant Beam decanter
Vtg &oeDemocratica€s donkey Beam decanter
Vintage yellow, glowing vaseline glass bowls
Vintage yellow, glowing vaseline glass bowls
Vintage yellow, glowing vaseline glass bowls
Vintage yellow, glowing vaseline glass bowls
Primitive scoop

7&€~ Fiesta cereal bowls

Advertising products including marked 1972
Coca~ Colatray

Genuine mink stole
255€- tall electrified antique drape il lamp

Amazing, antique, hand painted oil lamp with
Eagle burner
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0878
0879
0880
0881
0882
0883
0884
0885

0886
0887
0888
0889
0890
0891
0892
0893
0894
0895
0896
0897
0898
0899
0900
0901
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Title

Vintage polyester tack quilt in great condition
Antique enamel wash tub

Large 12&€+ antique enamel bowl and dipper
Early 1900&€™s granite ware baking/roasting pan
Late 18004€™s-early 1900&€™s baking pans
1800&€™s enamel boiler pan with lid

Antique enamel double boiler top pan, strainer,
and pan

Late 1800&4€™s-early 19004€™s enamel teapot
Antique 6&€- tall coffee pot

9&€- tall antique enamel coffee pot

Antique enamelware pieces

Antique 6&€+ coffee pot and cups

Misc antique granite ware pieces

Small enamel antique pot with lid

Virnage kitchen tools including collapsible cup
1976 blue Ball baled quart jar

Vintage Walker Products receipt hook

5 vintage burlap sacks

Vintage cane bottom child-size chair

Vintage child-size rocking chair

21x17a&€» autographed UK jersey 1999 print
Antique sax in case

164€- tall Vtg steel feeder

Vg galvanized feeder 165€- tall

Antique split oak tobacco basket in fantastic
condition

41x28&€+ framed Gone With the Wind poster
Antique, adjustable piano stool

114€. tall Vtg stool

Longaberger bread basket with tray
Longaberger basket with divided insert
Longaberger flower basket with insert

L ongaberger basket with insert

Longaberger triangular basket with food saver
Longaberger basket with cloth and plastic liners
Large Longaberger bread basket with insert
Longaberger basket with liner

2 handle Longaberger basket with inserts
Coat hook

Van Der Hagen shave brush and cup

Houston Oilers merch

Coca~Cola/Kings Island collectibles



Lot

0902
0903
0904
0905
0906
0907
0908
0909
0910
0911
0912

0913

0914

0915

0916

0917
0918
0919
0920
0921
0922
0923
0924
0925
0926
0927
0928
0929
0930
0931
0932
0933

0934

0935

0936
0937
0938

Title

Unopened 2021 Panini Chronicles Draft Picks
Unopened 2021 Panini Chronicles Draft Picks
Unopened 2021 Panini Chronicles Draft Picks
Unopened 2021 Panini Chronicles Draft Picks
Unopened 2021 Panini Chronicles Draft Picks
Unopened 2021 Panini Chronicles Draft Picks
Unopened 2021 Chronicles Draft Picls box set
Unopened 2021 Chronicles Draft Picls box set
Unopened 2021 Chronicles Draft Picls box set
Unopened 2021 Chronicles Draft Picls box set

Unopened 2021 Wild Card Illumination All
Rookie Football Cards

Unopened 2022 Wild Card Matte Draft Pick
Football cards All Rookie Card Edition

Unopened 2022 Wild Card Matte Draft Pick
Football cards All Rookie Card Edition

Unopened 2022 Wild Card Matte Draft Pick
Football cards All Rookie Card Edition

1989 Collegiate Collection Coca Colatrading
cards

11 records-various genres

Resin tabletop bird feeder

$22 in 1960-1980&€™s dimes
$15.10 in 1940-19804€™s nickels
$26.25 in 19704€™s quarters
$26.25 in 1970&€™ s quarters

$15 in 1960&€™s quarters

$17.50 in 19604€™'s quarters

$20 in 1980&€™s quarters

$20 in 1980&€™s quarters

$20 in 1980&€™s quarters

$20 in 19804€™ s quarters

$25 in 1980&€™s quarters

11 $1 coins

10 Indian head pennies-2 with holes drilled
Lot of foreign coins

Antique 8.5&€+ Apothecary funnel by Whitall
Tatum Co.

Antique 8.5&€« Apothecary funnel by Whitall
Tatum Co.

Vintage double-sided Crown Royal tilt-pourer
with bottle

12.55€- tall Vtg Dietz Junior lantern
13.54€- tall Dietz No. 2 D-Lite lantern
Vtg Dietz Junior lantern

Lot
0939

0940
0941
0942
0943
0944
0945
0946
0947
0948
0949
0950
0951

0952
0953
0954
0955
0956
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Title

Norleigh Diamond lantern Shapleigh Hardware,
St. Louis, Mo

Kwang Hwa 255 Chinese paraffin lantern
Vtg geometric wood block basket

Vtg Turner gasoline blow torch

5.5&€+ signed artisan pitcher

Antique Stanford&€™s Inks and Pastes crock
Antique whisky crock jug

P R Storie Pottery pitcher

Antique crock jug

1914 wavy glass kerosene bottle

Primitive tool/artifact

Hand crafted artisan pottery &€odoasketé€s

LARGE, fabulous Robinson Ranshottom #10
crock

Vtg 5 gallon blue glass water bottle

Vtg candle holder lantern

Quart jar of Vtg shooter marbles

200 vintage marbles including cat eye

Quart jar of vintage marbles including shooters
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